

年龄40岁左右,要求上白班,双休,工资面议。电话:18103378165

招聘保姆

2022年3月31日 星期四
责任校对 瑞珊

责任编辑 崔春梅
技术编辑 崔春梅

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869
崔春梅 13111787388
杨玉霞 15533789028

新闻热线:3155666

献县8位志愿者——

签订人体器官捐献志愿书

本报讯(记者 杨玉霞)近日,在献县红十字会,来自献县各乡镇的8位志愿者在人体器官捐献志愿书上郑重地签下自己的名字,并按上鲜红的手印。截至目前,献县共有43位志愿者签订了捐献器官和遗体志愿书。

这8位志愿者中,有农民工、大学生、自由职业者和残障人士等。

今年85岁的赵金栋是献县第一位签订捐献遗体和眼角膜的人。在他的影响下,女儿和其他4位家庭成员也签订了捐献遗体和眼角膜志愿书。赵金栋还成了献县红十字会器官捐献义务宣传员。一有时间,他便骑着自行车下乡入户宣传。

受赵金栋影响,今年80多岁的张福华和老伴魏思兰



魏思兰在签字

门赶到献县红十字会,签订了捐献器官和遗体志愿书。张福华说,人活一辈子,去世后还能为他人、为社会做贡献,是件幸福的事。

今年40多岁的王成良和妻子郭秋菊也在当天签订了捐献器官和遗体志愿书。靠打工为生的王成良说,活着的时候,应该把每一天过得都有意义,等去世后,就把有用的器官捐献出去帮助他人。如果他的遗体能为医学做贡献,那就更有意义了。

献县红十字会副会长陈艺说,从2013年到现在,献县共有43位志愿者签订了捐献器官和遗体志愿书。这些志愿者的行动,书写了至真至纯的人间大爱。

《不顾手伤跳河救起落水男孩》跟踪报道

“阿里巴巴”奖励郭万聚5000元

本报讯(记者 姚连红)任丘57岁的村民郭万聚不顾手伤,纵身跳入河中救起落水男孩的事引来众多人关注和点赞。近日,“阿里巴巴天天正能量”公益项目联合本报奖励他5000元(右图)。

3月5日下午,任丘市长丰镇孙庄村村民郭万聚救起一个落水男孩。事后,郭万聚才想起来,他一个多月前因手指骨折做了手术。3月12日,本报以《不顾手伤跳河救起落水男孩》为题对此事进行了报道。

郭万聚勇救落水儿童的事迹引来众人的关注和点赞。3月17日,“阿里巴巴天天正能量”联合本报为他颁发奖金5000元。

“阿里巴巴天天正能量”给郭万聚的颁奖词这样写道:男孩不慎掉进河中,他毫不犹豫跳水救人。那一



刻,他早已忘记,自己的手部骨折刚刚做过手术,也早已将自己的安危置之度外,只因牵挂水面挣扎的孩子,只因不忍生命危在旦夕,全力以赴是善良本能给出的唯一答案。手指被凉水浸泡,至今酸胀疼痛,手机也被泡,但他说:“手机坏了可以买新的,手指养好了。孩子没事就行。”行善可以不高调,但扬善不可以低调。愿这份奖励,能让英雄义举传遍四方,愿好人好报,成为这个时代的正能量。

郭万聚说:“谁遇到了都会这样做。孩子平安是我最大的安慰。”

原沧州市教育局石油分局华北油田采一中学教务主任耿小七

勇斗持刀歹徒 保护学生安全

第十五届“沧州好人”典型代表先进事迹

本报讯(记者 刘冰祎)近日,60岁的耿小七告别坚守了41年的教育阵地。回想起去年在华北油田采一中学门前勇斗持刀歹徒的情形,耿小七直言:“不后悔。”

退休前,耿小七是沧州市教育局石油分局华北油田采一中学的教务主任。去年5月24日7时许,耿小七

正在学校门口组织学生有序入校时,突然听到一名学校保安大喊:“门外出事了,有歹徒持刀砍人!”

听到喊声,耿小七迅速朝大门外冲去,发现一名身材健壮的青年男子正在校门外不远处挥刀追砍一名送孩子的家长,周围还有不少学生。

紧急时刻,耿小七一边让保安取来防暴钢叉,一边连声高喊,吸引着那名持刀男子向校外无人的地方跑去。

在追耿小七的时候,那名男子两次转身向学生追

砍,都被耿小七及时制止。最终,那名持刀男子在追砍学生至警卫室门外时,被保安和其他教职人员合力制服。

耿小七自参加工作后,就一直从事教育事业。对他而言,教书育人、护佑学生是教师的使命和职责。回想起面对凶恶歹徒时的情景,耿小七说:“当时没有考虑太多,只想尽最大努力保护学生和家人的安全。”

耿小七不畏歹徒保护学生,成为见义勇为的典范,先后获得“沧州好人”“河北好人”的荣誉称号。

孟村一老人左腿被货车压住

交警找来工具顶起车轮救出他

本报讯(通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县一名老人被大货车撞倒后卷入车底。孟村交警紧急施救,帮助老人脱困。

日前,孟村回族自治县公安交通警察大队20中队交警在执勤途中,发现205国道发生一起交通事故,一名七旬老人的左腿被一辆大货车的前轮死死压住。

交警连忙拨打急救电话,并联系同事赶到现场帮忙。老人的左腿受伤严重,血流不止。几名交警在附近一家汽车修理铺借来千斤顶,这才将大货车前轮顶起。随后,他们与赶来的急救人员以及周围群众合力将老人从车轮下安全移出。

交警将老人送上急救车,一路护送送医院。所幸救治及时,老人暂无生命危险。

受伤男子失血量近80%

医生紧急手术3小时救他一命

本报讯(通讯员 杨惠麟 记者 刘冰祎)日前,市区一名男子因胸部受刀伤大量出血,失血量近全身总血量的80%。市人民医院开通急诊绿色通道,多学科协作对男子进行抢救。经过近3个小时的手术,男子被成功救回。

那名男子被送进医院时,面色苍白,伤口处流出很多血。伤者处于失血性休克状态,随时都有生命危险,市人民医院立即启动危急重症患者抢救程序。在那名受伤男子经急诊绿色通道被送入手术室时,胸外科和麻醉科医生已做好术前准备。

手术中,医生快速为那名男子补液、输血、插管……医生打开受伤男子的胸腔发现,他胸腔内的积血已近4000毫升。此时,男子的失血量已近全身血液总量的80%,随时有可能失去生命。胸外科医生一边快速清理胸腔积血,一边寻找出血点。麻醉科医生启动患者自体血回输方案,并时刻监测他的病情变化。

很快,医生在男子的心脏部位找到了不断出血的伤口,快速对伤口进行缝合、止血处理。经过近3个小时的手术,男子的生命体征趋于平稳。目前,男子恢复良好并已出院。

怪鸟“逛市场”

本报记者 崔春梅

前几天,一只“发型”怪异的大鸟出现在任丘市裕华市场上。这只鸟从后面看像只鸭子,只不过嘴巴是尖长的。它头上的毛分成两簇,高高竖立着,像在头上立了两把羽毛扇。

市场上的居民发现这只怪鸟后,都感到很惊奇,忍不住停下脚步来观看。面对众人的围观,这只怪鸟表现得相当镇静。它溜达几步后,干脆蹲在了地上,淡定地看着人们。任丘市公安局中华路派出所民警很快赶

到现场,将这只鸟送到白洋淀湿地生态野保志愿者团队负责人王晓晔手中。

王晓晔发现,这只“发型”怪异的大鸟是一只受伤的风头鸬鹚。王晓晔给它处理了翅膀上的伤口后,又找来小鱼喂食。

目前,在野保志愿者和任丘市自然资源和规划局的帮助下,这只风头鸬鹚已回到大自然。